
Procès-Verbal : Réunion du Conseil Municipal 

                Vendredi 6 septembre 2024 
 

 

 

 

Date de convocation : 31 août 2024 

 

Etaient présents : MM. et Mmes B. Cavet, A. Debeugny, F. Debeugny, B. Deleau, C. Denizart, 

C. Dumortier, P. Le Guellec. 

 

Étaient excusés :  MM. X. Hein, J-P Huet. 

 

 

 

Le quorum étant constaté, la séance du 6 septembre 2024 est ouverte à 21 h 05, sous la présidence 

de M. François DEBEUGNY, maire. 

 

M. Patrick Le Guellec est désigné secrétaire de séance. 

 

 

Communication du Maire 

 

-  La prochaine réunion de conseil aura lieu le 4 octobre 2024. 

-  Le moto club picard organise une épreuve motocycliste sur le circuit de Domart sur la Luce, le 22 

septembre 2024. Pour des raisons de sécurité, M. le Maire a émis un avis favorable à la mise en place 

d’une déviation, de la route de Cachy. 

-   La commémoration « Guynemer » aura lieu le 12 septembre à partir de 18h. 

-   Le festival « Enzic Day » aura lieu le 14 septembre à partir de 18h. 

 

 

Travaux des commissions : 

 

Administration générale, finances, éducation 

- Les coussins berlinois de la rue Fursy Lesage ont été remplacés. 

-  Suite au départ des locataires du logement communal et après avoir effectué l’état des lieux de 

sortie, il est acté un remboursement intégral de la caution. Un article sera publié sur le « Bon coin » 

pour la location du logement situé 5 place des Marronniers, celui-ci étant dès à présent disponible. 

-  L’assemblée générale de l’APE CACHY-GENTELLES aura lieu le 17 septembre à 18h à la salle des 

fêtes de Cachy, assemblée à laquelle participeront Messieurs Debeugny, Le Guellec et Madame 

Dumortier. 

-  M. le Maire présente la demande de subvention de l’association des parents d’élèves CACHY-

GENTELLES. Le CM décide (7 pour) de verser une subvention de 200 € à l’association pour l’année 

2024.  

-   Un point est fait sur la situation financière communale à ce jour. 

 

 

Commission Communale d’Actions Sociales 

 

- La Commission Communale d’Action Sociale se réunira le 16 septembre à 20h30. 

-  L’Opération Brioches aura lieu les 18 et 19 octobre 2024. 

  



Communication, Relation, Loisirs 

 

- M. Le Guellec s’est rendu à la Bibliothèque Départementale de la Somme, pour aller chercher des 

ouvrages mis gratuitement à la disposition des communes. Ils ont été pour l’essentiel donnés à l’école. 

-  Le prix Paddy a été remis aux élèves de l’école de Cachy le 5 juillet dernier. Il s’agit du premier 

volume d’un ensemble de quatre titres : Hagard, enquêteur d’histoire. 

-  Le prochain Cachy Infos sortira le 25 septembre. La rédaction des différents articles est attribuée 

aux membres de la commission. M. Jean-Pierre Huet se charge de rédiger l’éditorial. La commission 

se réunira le 23 septembre pour la relecture. 

 

Environnement, Cadre de vie 

 

- Mme Dumortier rédigera un article dans le prochain « Cachy Infos » sur la caractérisation et le tri 

des ordures ménagères, suite aux très mauvais résultats communiqués récemment par l’entreprise 

Véolia. 

- Le SDIS a effectué sa tournée annuelle de reconnaissance des bornes incendie. Le résultat nous 

ayant été communiqué, seule la signalisation au sol est à reprendre. Les employés communaux 

effectueront une remise en peinture sur certains des hydrants.  

-  Un dépôt sauvage a été constaté au point d’apport volontaire. L’auteur ayant été identifié, le site a 

été nettoyé.   

-   Une demande d’enlèvement d’engin de guerre a été faite ; les démineurs sont intervenus. 

 

Urbanisme 

 

-  Les travaux sur le réseau d’éclairage public ainsi que le passage aux leds sont terminés. La réception 

des travaux a eu lieu ; quelques réserves ont été exprimées. 

- La société Métris nous invite à l’inauguration de leurs nouveaux locaux à Villers Bretonneux ainsi 

qu’aux 30 ans de l’entreprise. 

 

Biens communaux, Travaux 

 

-  La société Antargaz est passée pour effectuer la vérification technique de la cuve de gaz. RAS. 

-  La commune ayant bénéficiée de plusieurs subventions du Conseil départemental de la Somme, pour la 

réalisation des différents projets, des plaques d’identification du Conseil Départemental seront 

apposées sur les équipements ou aménagements cofinancés. 

 

 

Communauté de Communes du Val de Somme 

 

-  La Communauté de Communes du Val de Somme propose un temps d’échange sur le compostage, le 30 

septembre à 15h30 au cimetière d’Aubigny. M. Le Guellec et les employés de communes s’y rendront. 

-  M. le Maire assistera au conseil communautaire le 26 septembre. 

 

 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 23h15. 

Fait et délibéré en séance les jour, mois et an susdits 

 

 
Le Maire, 

 

 

François Debeugny 

Le Secrétaire, 

 

 

Patrick Le Guellec 

 


